

2025年春节档电影昨日开启预售

预售3小时票房破百万,惠民活动助力再现19.9元票价

2025年春节档电影昨日正式开启预售,短时间全国档期预售总票房已破亿,刷新了中国影史春节档预售最快破亿纪录。无锡预售票房3小时超100万元,截至17点30分,预售票房已达153.5万元,总售出电影票30822张。得益于电影惠民活动的推动,19.9元的票价再次出现在春节档。

春节档定档七部影片 排片竞争激烈

截至目前,春节档已定档七部影片,包括《唐探1900》《封神第二部:战火西岐》《射雕英雄传:侠之大者》《蛟龙行动》,以及两部动画电影《熊出没·重启未来》《哪吒之魔童闹海》,还有最后加入的恐怖片《祭屋》。《射雕英雄传:侠之大者》《唐探1900》和《封神第二部:战火西岐》暂列无锡春节档预售票房榜前三。在排片上,《哪吒之魔童闹海》和《封神第二部:战火西岐》占比最高,均约为25%,其次是《唐探1900》,排片占比19.7%。

无锡大世界影城中山路店朱超表示,目前定档的影片多为重量级作品,均为系列或续集,拥有广泛的观众基础,演员

阵容也十分强大。“我们主要考虑的是时间和空间的利用,即片长以及最大化排场等问题,以满足最多观众的观影需求。同时,影城也会根据口碑、观众喜好等因素进行调整。”

记者从各大影城获悉,《射雕英雄传:侠之大者》拥有最多的粉丝基础,“不断有市民询问预售时间,包场情况也较多,甚至有粉丝在影城摆摊宣传。”无锡荟聚金逸影城工作人员说,《唐探1900》上映时间恰逢首部作品播出十周年,延续了笑闹探案的风格;《哪吒之魔童闹海》在其官方微博下,一条“五年了,吒儿,你知道我这五年是怎么过的吗?”的评论获得了超5000次点赞。

预售票房火爆 优惠活动助力

今年春节档的影片,除《熊出没·重启未来》片长为108分钟外,其余5部影片时长均超过120分钟:《射雕英雄传:侠之大者》和《蛟龙行动》为146分钟,《封神第二部:战火西岐》和《哪吒之魔童闹海》均为144分钟,《唐探1900》为136分钟。尽管影片时间较长,但并未影响票价。记者从多个购票App看到,无锡的影城已开启预售通道,春节档6部影片均已上架,最低票价仅需19.9元。“比如《哪吒之魔童闹海》,大世界影城上午10点左右的场次就是19.9元,非常划算,我买了10张和朋友们一起去。”

刚下单就在朋友圈晒图的市民小王说。

“优惠活动众多,因此预售票房表现不俗,3小时即破百万。”无锡市电影放映行业协会相关负责人表示。据悉,预售当日,普通2D厅全国售价50元及以下可减至19.9元,以上票价立减15.1元;像CINITY、IMAX、HDR LED、中国巨幕、杜比视界等厅立减20.1元。“这意味着无锡春节档电影票平均票价应低于40元。”无锡业内人士指出。

记者了解到,从江苏省到无锡市的一系列优惠消费活动十分吸引人。2025

年,江苏省将开展“爱电影、爱生活”全省电影惠民消费活动。在周末及春节、五一、暑假、国庆等重要档期,联动电影票务平台以“免申即享”“直达快享”方式增量发放6000万元电影消费券,观众购买江苏省任意一家影院、任意一个场次、任意一部影片均有机会享受票价减免。无锡春节档“光影锡城 乐享生活”计划直接补贴200万元,预计发放17.5万张优惠影票,以平台营销活动形式开展,包括但不限于天降红包、排片页红包、购票立减、无锡出品电影专属补贴等。

(晚报记者 璩璐)

“城里厢”灯火璀璨 开启“奇妙迎新”

“无锡的年味真是越来越浓了!”“被春晚审美打扮过的南长街灯光太梦幻了!”“惠山古镇的鱼灯美得不像话,都有点不认识了!”……在南长街、惠山古镇上下河塘、小娄巷等景区,街头巷尾各种新春氛围彩灯连续上新。各路自媒体上,不少市民朋友和游客已经先睹为快。随着越来越多新鲜出炉的佳片不断刷屏,不少游客和市民们随手拍摄的美图最近几天更是圈粉无数。

“最近这批运河里的鱼灯真有趣!”在游客们的镜头下,一条条通体红色、金黄色的锦鲤鱼灯“身披盛装”,出现在河岸两侧,既点亮夜晚,又寓意吉祥好运如影随形。这些造型不一的鱼灯在水中闪耀,锦绣琉璃般的光彩与岸上繁星般的美景,为美轮美奂的江南古镇增添了无尽的萌趣灵动。

从惠山映月里人杰地灵牌坊进入古镇,沿河两岸设置了花式宫灯、大红或金色灯笼主题灯组,夜晚的河面映照出灯火璀璨的画面,十分契合古镇经典的民俗场景,和唯美的新中式建筑相映成趣,甚至让不少游客有了“二次元”游戏的体验感。

从江南古运河旅游度假区了解到,1月18日至2月13日期间,惠山古镇的



这片风貌街区精心准备了国风巡游、非遗鱼灯、舞狮表演等非遗文化特色的游园活动,其间设计了沉浸式游戏环节,同步开启文化味满满的新春市集、文化展示区以及精彩潮流音乐演出等多元体验环节,以活动串联起独具风韵的新春游玩动线;南禅寺广场打造的“南拾古集”即日起至1月底推出包括精美手作、网红小吃等在内的多元文化集

市,不乏剪纸、刺绣、扎染等非遗元素;在小娄巷典故云集的金胜神庙,财神IP再次出道,不仅安排了延续多年的年初五巡游,还有“画蛇添财”等古风仪式感十足的喜庆打卡环节;元宵佳节期间,年轻人扎堆的运河汇在街区策划了非遗鱼灯巡游,为“蛇么都有”新春市集带来国潮音乐等多场别开生面的特色表演。(陶洁/文 @一声惊雷顾白衣/摄)

无锡动物园迎来“看蛇热”

本报讯 春节将至,含有“蛇年元素”的产品、装饰、摆件遍布各处,营造出浓厚的节日氛围。由无锡日报报业集团IP WUXI授权的总台春晚文创产品中,春晚吉祥物“巳升升”的冰箱贴和玩偶备受青睐,一上线便被抢购一空。这股“蛇年热”也悄然席卷了无锡动物园,平时相对冷清的两栖爬行馆瞬间变得热闹非凡,游客们络绎不绝,置身于“蛇窝”之中。

走进无锡动物园的两栖爬行馆,只见每一条蛇都静静地保持着一个姿势,宛如精心雕琢的艺术品,颜色斑斓、形态各异。饲养员解释说:“蛇是冷血动物,到了冬天基本是冬眠状态,每天趴着睡觉,一个姿势可以保持几个月。”尽管它们看似静止不动,但市民游客们仍纷纷驻足观赏,不时传来阵阵欢声笑语。有人模仿蛇的爬行动作,有人试图与蛇进行“眼神交流”,更有甚者拿起手机与蛇合影,晒图并配文:“和蛇合影,新的一年好运连连!”

记者获悉,无锡动物园有20余种50余条蛇,包括黄金蟒、缅甸蟒、红尾蚺、王锦蛇、加州王蛇、竹叶青、黑白王蛇、大王蛇、红尾鼠蛇、滑鼠蛇、玉米蛇、黄金网纹蟒等。据无锡动物园负责人介绍,两栖爬行馆以往一直是相对冷清的展区,但今年蛇年的到来,让这

里迎来了前所未有的高光时刻。为了迎合蛇年氛围,动物园特意安排了多场蛇类科普研学活动,名额很快就被预订一空。

“别看蛇平时一副冷冰冰的样子,有点‘社恐’,其实它们个性十足。”无锡动物园两栖爬行馆的饲养员谭锦涛笑着说。比如名为国王蟒的蛇,一直都是游客们的宠儿。这种蛇以其温顺的性格和独特的体色而著称,当被人拿在手上时,它通常不会乱跑或咬人,而是乖乖地任人摆布。这种温顺的性格让它成为许多游客喜爱的对象。除了国王蟒外,缅甸蟒也是展示区中的一大亮点。这种蛇体型巨大、食欲惊人,尽管体积庞大,但消化速度“冬天的话,一到两个月喂一次就可以了”,谭锦涛介绍道。

在无锡动物园里住得最久的是一条黄金蟒,“有十几年了,我还没来动物园工作时它就在这儿了。”无锡动物园相关负责人说。值得一提的是,在人工饲养条件下,蛇类的寿命往往比野外生存的蛇类要长得多。这是因为人工饲养的蛇类不需要为了生存而频繁捕猎,从而减少了身体透支和潜在的危险。同时,良好的饲养环境也为蛇类的健康长寿提供了有力保障。(璩璐/文,摄)

